
 

Δελτίο τύπου 
 

Νέος Διευθύνων Σύμβουλος της PwC Κύπρου ο Φίλιππος Σώσειλος 

Αλλαγή σκυτάλης στην ηγεσία του οργανισμού μετά από δέκα χρόνια 

Στη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου της PwC Κύπρου εξελέγη ο Φίλιππος Σώσειλος, Συνέταιρος, 
Υπεύθυνος του τμήματος Επιχειρησιακών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών. Ο νέος Διευθύνων Σύμβουλος 
της PwC Κύπρου αναλαμβάνει επίσημα καθήκοντα την 1η Ιανουαρίου 2022 και η θητεία του θα είναι 
τετραετής.  

Ο Φίλιππος Σώσειλος διαδέχεται τον Ευγένιο Ευγενίου, ο οποίος διετέλεσε Διευθύνων Σύμβουλος της 
PwC Κύπρου τα τελευταία δέκα χρόνια από το 2011 έως το 2021, ολοκληρώνοντας με επιτυχία τις δύο 
θητείες του, αριθμός που αποτελεί και το όριο που δικαιούται να εκλεγεί ο Διευθύνων Σύμβουλος στην 
PwC. 

Ο Φίλιππος Σώσειλος εντάχθηκε στο δυναμικό της PwC το 1989 και έγινε Συνέταιρος τον Ιούλιο του 
2000 διαθέτει πέραν των 30 χρόνων εμπειρίας ως Σύμβουλος Επιχειρήσεων σε ένα ευρύ φάσμα 
επιχειρησιακών θεμάτων με επικέντρωση σε θέματα στρατηγικής και στην επιτυχή υλοποίηση του 
επιχειρηματικού και ψηφιακού μετασχηματισμού των επιχειρήσεων, τόσο στην Κύπρο όσο και στο 
εξωτερικό. Διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της PwC Κύπρου για 13 χρόνια και 
Επικεφαλής Ανθρώπινου Δυναμικού της PwC Κύπρου για 8 χρόνια. Έχει αποφοιτήσει από το 
Πανεπιστήμιο του Witwatersrand στο Γιοχάνεσμπουργκ (Johannesburg) αποκτώντας το Bachelor of 
Commerce. Κατέχει τον επαγγελματικό τίτλο FCA του Ινστιτούτου Ορκωτών Λογιστών της Αγγλίας 
και Ουαλίας (ICAEW), είναι μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ), καθώς 
επίσης και μέλος του Κυπριακού Συνδέσμου Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού.  

Στην πρώτη τοποθέτησή του μετά από την εκλογή του ο κ. Σώσειλος ευχαρίστησε τους συνεταίρους 
του οργανισμού για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσωπό του και εξέφρασε την ετοιμότητά του 
να εργαστεί με εντιμότητα, συνέπεια και προσήλωση. Παράλληλα, διαβεβαίωσε ότι «μέσα από το 
πάθος και τη συνεργασία, η PwC Κύπρου θα συνεχίσει να πρωτοπορεί, επενδύοντας στην καινοτομία 
και παρέχοντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες και λύσεις στους πελάτες μας. Με γνώμονα τη νέα 
παγκόσμια στρατηγική της PwC “The New Equation”, στόχος μας είναι να βοηθήσουμε τους πελάτες 
μας να εδραιώσουν την εμπιστοσύνη και να επιτύχουν βιώσιμα αποτελέσματα». 

Από την πλευρά του ο απερχόμενος Διευθύνοντας Σύμβουλος, Ευγένιος Ευγενίου, αφού συνεχάρη τον 
Φίλιππος Σώσειλος για την εκλογή του, ευχαρίστησε τους ανθρώπους του οργανισμού για το πάθος και 
τη δέσμευση τους κατά τη διάρκεια των δέκα χρόνων που βρισκόταν στο πηδάλιο της PwC. «Εν μέσω   
μιας δύσκολης περιόδου για την κυπριακή οικονομία, η PwC Κύπρου κατάφερε να ενισχύσει την  
ηγετική της θέση, ενδυναμώνοντας τη σχέση εμπιστοσύνης με τους πελάτες της και την κυπριακή 
κοινωνία. Αισθάνομαι ιδιαίτερα περήφανος για τα συλλογικά μας επιτεύγματα και κυρίως για το 
γεγονός ότι η PwC είναι οργανισμός έτοιμος για το μέλλον!». 
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Στόχος μας στην PwC Κύπρου, είναι η οικοδόμηση εμπιστοσύνης και η επίλυση των προβλημάτων. 
Το παγκόσμιο δίκτυο της PwC αποτελείται από περισσότερους από 284,000 ανθρώπους σε 155 
χώρες και όλοι μαζί δεσμευόμαστε να προσφέρουμε υψηλή ποιότητα υπηρεσιών όσον αφορά τις 
Ελεγκτικές & Συμβουλευτικές αλλά και τις Φορολογικές και Νομικές Υπηρεσίες. Μοιραστείτε μαζί μας 
ότι σας απασχολεί. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας στο www.pwc.com.cy 
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Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Κωνσταντίνα Λογοθέτη (+357-
22555108) email:  konstantina.logotheti@pwc.com και την κ. Μύρια Πίττα (+357-22555103) email:  
myria.pitta@pwc.com, Μάρκετινγκ & Επικοινωνίες, PwC Κύπρου.    
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